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RADIOTAXI - NAPOLI
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Proposta di convenzione per trasporto persone a mezzo taxi 
Tale convenzione prevede che per il pagamento di ogni singola corsa, il passeggero consegnerà al tassista un buono da noi fornito (visibile in bozza sul ns. sito www.consorziotaxinapoli.it oppure www.taxinapoli.it nell’area convenzioni), timbrato e firmato, sul quale oltre all’importo dovrà annotare la data e la sigla della vettura con la località di partenza e destinazione.

In alternativa è possibile pagare la corsa con un ticket generato virtualmente attraverso un app gratuita, che, su richiesta elabora un codice da riferire al tassista, il quale chiuderà la transazione utilizzando il terminale installato in vettura.

La fattura verrà inviata mensilmente con allegati i tickets utilizzati ed un prospetto riportante il totale delle corse effettuate e contabilizzate, con la specifica della data, importo e sigla della vettura per ogni singolo buono cartaceo o virtuale.

In fattura verrà inserita oltre all’importo delle corse usufruite, una somma pari al 7% oltre IVA sul totale delle corse effettuate e riportate in fattura per importi fino ad € 100,00, oppure, una somma pari al 6% oltre IVA sul totale delle corse effettuate e riportate in fattura per importi superiori ad € 100,00 e fino ad € 200,00, oppure, una somma pari al 4% oltre IVA sul totale delle corse effettuate e riportate in fattura per importi superiori ad € 200,00 e fino ad € 300,00, oppure, una somma pari al 2% oltre IVA sul totale delle corse effettuate e riportate in fattura per importi superiori ad € 300,00, a titolo di diritti di segreteria.

Per l’attivazione della convenzione si dovrà versare un importo pari ad € 250,00, quale cauzione e garanzia.

Detto importo, non produttivo di interessi, verrà restituito alla cessazione della convenzione e solo dopo il saldo dell’ultima fattura emessa sino a quel momento.

Il pagamento delle fatture dovrà essere effettuato entro e non oltre i 30 gg. dalla ricezione delle medesime, a mezzo bonifico bancario oppure con assegno circolare non trasferibile.
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